


4YTO TAKOEe cTeneHb C HATYPOAAbHbBIM NMOKA3ATEAEM

B cBoen 3HameHuton «Apucdpmertuker
OuocdaHT AnekcaHOPUUCKUM  ONUCbIBaeT
nepBble HaTyparibHble CTEeNeHn Ynucen Tak:

«Bce yucna ... cocmossm u3 HeKomopoz20
Kosmuyecmea eOUHUU; SICHO, 4YmO OHU
rnpoodosnKaromcs, yeesiuqyueasicb do
6eckoHeyHOCMU. ... cpedu HUX Haxo0simcsi:
Keadpambl, nosyd4arouwuecss om YMHOXXeHUS
HeKomopo20 4Yucrsia camMo20 Ha cebsi; amo xe
4yucsio Ha3bleaemcsi CMOpPOHOU Keadpama,
3amem Kyb6blI, nony4darouuecss om
YMHO)XXeHUSs1 Keadpamoe Ha UX CmMOPOHY, Oasiee Keadpamo-Keadpamabl —
om YMHOXeHUsl Keadpamoe caMux Ha cebsi, dasiee kKeadpamo-Kybmhl,
noJsiy4aroujuecsi om yMHO)XXeHUs1 Keadpama Ha Ky6 e2o0 cmopoHbI, dasiee
Ky60-Ky6bl — om yMHOXeHUs1 Ky6oe camux Ha cebs».




B VII eexe uHOulUcKulli mamemamur
Bpaxmazynma 0603Hauan eo3eedeHue e
KeaopamHyro cmeneHb 3HAKOM d (om
canckp. I - xeadpammnoe uucno).

CoepemeHHast 3anuce norxasamensi
cmeneHu eeedeHa Perne /[Jexapmom e
e2o0 «I'eomempuu» (16372.)




BcnoMmHuM! HTo Takoe cyMmMa OAMHAKOBbLIX
CAAraeMmbix

3+3+3+3+3=3.5
I+ 7+7+7+7+7+7+7= 7.8
X+X+X+XxX+Xx-+x=X6=6x
(ct+b)+(c+b)+(c+b)+(c+b)=(c+b)4
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4YTO TAKoOe cTeneHb C HATYPOAAbHBIM NMOKA3ATEAEM.
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3:-3-3-3-3=3
7-7-7-7-7-7-7-7=78
X X"X"X-"X xX=x°
(c+b)-(c+b)-(c+b)-(c+b)=(c+b)
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/ Ioo a", 2coe n=1;2;3:4;5;..., nonumarom
npou3eeoeHue n 00OUHAKOBbIX MHOdMCUmMeIlel,
KAXCObIM U3 KOMOPBIX AGAAEMCA YUCLO d.




4YTO TaKoe cTeneHb C HOTYPAAbHbIM NMOKA3ATEAEM
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a’'' — cmenenn

( - OCHOBAHUE cmeneHu (noKa3vléaem KaxKoe
YUCII0 YMHONHCACMCA HA CAMO CeDs1)

n-noxKazaméeéib cmeneuu(nomwbwaem, CKOJ/IbKO
Ppa3 ducjio YMmMHoOscaemcsa Ha camo Ceﬁ}l)
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YTo Takoe cTeneHb C HaTYPAAbHbIM MOKA3ATEAEM

4.4.4.4: 44=256
9:9:-9.9.9.9.9=9"=4782969

(-5) - (-5) (-5) - (-5) - (-5) - (-3) = (-5)° = 15 625
(-5) - (-5) *(-5) = -55=-125

0-0-0-0-0-0-0-...-0}= 0"=0
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\10-10-10-10-10'...10/= 10" =1000...0
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O0s3aTEeABHO IIOMHHM, UYTO €CAH:

(-5) * (-3)  (-5) - (-5) * (-5) - (-5)/% yﬁ =15 625

noKa3arejb IHo0xkUTEIIBHOE
YUCJI0

—

(-5) - (-3) - (-57-53 =-125
HeueTHbIN \
MoKa3areJb = OTpHLIATEJIbHOE







